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#STOPA ODVOJENOG PRIKUPLJANJA OTPADA U ISTARSKOJ ŽUPANIJI NIJE DOSTATNA

ZA OSTVARENJE NACIONALNIH I EUROPSKIH CILJEVA#

Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije u srijedu je poručilo kako je Vlada u proteklim

godinama osigurala više od 60 milijuna eura za sustav gospodarenja otpadom na području

Istre, referirajući se time na prosvjed kojim se tražilo trenutno zatvaranje Kaštijuna.

''Naglašavamo kako se sustav gospodarenja komunalnim otpadom temelji na jasno propisanim

nadležnostima te da su za funkcioniranje sustava odgovorne jedinice lokalne samouprave,

odnosno njihova komunalna društva i tvrtke koje upravljaju centrima za gospodarenje otpadom'',

ističe se u priopćenju.

Dodaje se i kako Vlada osigurava pravni okvir te osigurava financijske potpore za izgradnju

infrastrukture i to kontinuirano čini na području cijele Hrvatske, osobito i u Istri.

''Tako je za unapređenje sustava gospodarenja otpadom na području Istarske županije Vlada

RH osigurala oko 63 milijuna eura, uključujući i izgradnju ŽCGO Kaštijun s pretovarnim

stanicama'', navodi se u priopćenju.

Pojašnjava se kako je, samo za Kaštijun, projekt ukupne vrijednosti 33,7 milijuna eura,

osigurano je više od 22,4 milijuna eura europskih sredstava te dodatnih 3,2 milijuna eura iz

Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Radi unaprjeđenja procesa obrade otpada i

smanjenja utjecaja na okoliš osigurano je, ističe se u priopćenju, 2,57 milijuna eura te da su

paralelno su financirane pretovarne stanice u Umagu, Poreču, Labinu, Buzetu, Rovinju i Pazinu.

Navodi se i da je ukupna vrijednost tih ulaganja iznosila 6,21 milijun eura, pri čemu je Fond

osigurao gotovo 4,91 milijun eura odnosno čak 80 posto prihvatljivih troškova.

''I tijekom operativnog rada Centra Vlada RH preko Fond za zaštitu okoliša i energetsku

učinkovitost pomaže ŽCGO Kaštijun i snosi dio troškova zbrinjavanje goriva iz otpada. Već je

prošle godine sufinancirano zbrinjavanje 15.000 tona goriva iz otpada, a tijekom 2026. godine

odobreno je dodatnih 700 tisuća eura potpore za nastavak sufinanciranja tih troškova. Pri tome,

prema ugovoru o sufinanciranju Kaštijuna, gorivo iz otpada se trebalo zbrinjavati putem ugovora

s tvornicama cementa'', navode iz Ministarstava.

Zaključuje se i kako je Vlada RH financirala gotovo sve ključne elemente modernog sustava

gospodarenja otpadom u Istri – reciklažna dvorišta, nabavu komunalnih vozila, edukativne

kampanje, provedbu projekata odvojenog prikupljanja otpada te sanaciju i zatvaranje

odlagališta otpada i nabavu približno 120.000 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada, za

koje je osigurano oko 4,5 milijuna eura bespovratnih sredstava. Time su stvoreni svi preduvjeti

da građani na kućnom pragu odvajaju prvenstveno papir, plastiku i biootpad, navodi se u

priopćenju gdje se ističe i kako stopa odvojenog prikupljanja otpada u Istarskoj županiji, iako

povećana, i dalje ''nije dostatna za ostvarenje nacionalnih i europskih ciljeva''.

''Vlada RH, Ministarstvo zaštite okoliša i zelene tranzicije i Fond za zaštitu okoliša i energetsku

učinkovitost nastavit će pružati stručnu i financijsku potporu svim dionicima sustava

gospodarenja otpadom, međutim u slučaju sumnji na nepravilnosti ili nepoštivanje propisa

nadležna tijela provest će odgovarajuće nadzorne postupke'', zaključuje se u priopćenju

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Odgovor prosvjednicima: Vlada osigurala više od 60 milijuna eura za sustav gospodarenja otpadom u Istri, na Kaštijunu završava otpad koji ne bi smio

Kategorija: ISTRAAžurirano: Srijeda, 10 Lipanj 2026 19:56

Objavljeno: Srijeda, 10 Lipanj 2026 19:56

Ministarstva.

Premijer Andrej Plenković otvorio je u srijedu novi Centar za starije osobe u Medulinu, a uoči

svečanosti su ga pred centrom dočekali prosvjednici iz Zelenog odreda i foruma braniteljske

udruge VIDRA, koji traže hitno rješavanje problema smrada iz obližnjeg Centra za gospodarenje

otpadom Kaštijun. Od Vlade zahtijevaju hitnu obustavu rada i trenutno zatvaranje Kaštijuna,

provedbu neovisne revizije studije utjecaja na okoliš, preispitivanje zakonitosti svih dozvola te

hitnu obustavu uvoza i zbrinjavanja tzv. goriva iz otpada. (Hina)
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